



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
РЕПУБЛИЧКИ ГЕОДЕТСКИ ЗАВОД
01 број: 021-155/2018
Датум: 04.3.2019. године
Булевар војводе Мишића 39
Београд
телефон/телефакс: 011/715-2710, 715-2601

САОПШТЕЊЕ РЕПУБЛИЧКОГ ГЕОДЕТСКОГ ЗАВОДА
- Запосленима -

Републички геодетски завод затражиће од Државног првобранилаштва да поднесе кривичне пријаве против руководства Штрајкачког одбора због кршења Закона о штрајку.

Сви запослени Републичког геодетског завода имају право на своју пуну зараду у складу са Законом о платама државних службеника и одредбама Споразума о прекиду штрајка. Срамотно је да појединци намерно својим противзаконитим деловањем опструирају да запослени добију своју зараду у складу са потписаним Споразумом са Владом Србије.

Руководиоци служби за катастар непокретности у обавези су да поштују све прописе и Споразум о прекиду штрајка који је Влада Србије потписала са представницима синдиката како би запослени РГЗ-а остварили право на зараду у складу са важећим законским и подзаконским актима.

Уколико руководиоци служби буду кршили неки од прописа или Споразум о прекиду штрајка и на тај начин довели у питање висину примања на коју су запослени остварили право, молимо службенике и службенице РГЗ-а да о томе обавесте Одељење финансија на адресу finansije@rgz.gov.rs, како би се предузеле мере за корекцију недостатака.

Руководство Републичког геодетског завода има информацију да је Штрајкачки одбор намерно исценирао проблем око исплата зарада службеницима у Новом Саду како би био створен повод за штрајк. Ову подвалу, на штету запослених, направили су представници синдиката по налогу својих ментора и спонзора. Очигледно је да су ту игру прозрели и сами

оштећени запослени у Новом Саду и да због тога и нису прихватили да и овог пута наивно уђу у штрајк и буду искоришћени за туђе интересе.

Руководство РГЗ-а обавештава запослене да има информацију да је у току припрема покушаја да се у још већем обиму саботира исплата зарада запосленима.

Обавештавамо руководиоце служби за катастар да ће бити предузете законом предвиђене мере против оних који буду кршили прописе и Споразум о прекиду штрајка. Противправни и исконструисани штрајк, који је више халабука и опструкција катастра, покренут је без икаквог повода и само наноси штету институцији, а циљ је остваривање политичких интереса малог броја моћника. Стопирањем рада РГЗ-а, блокира се рад привреде и спречава нормално функционисање дела Владе, пре свега министарстава правде, привреде, грађевине. Понашање појединаца, челника синдиката АСНС и Независност, који су изазвали овај штрајк, изузетно је неодговорно и наноси немерљиву штету грађанима, пореским обвезницима и држави.

С поштовањем,



ДИРЕКТОР

Mr Борко Драшковић, дипл. геод. инж.